

## 入札公告の訂正

次のとおり訂正します。

平成 29 年 6 月 30 日

支出負担行為担当官  
国立医薬品食品衛生研究所  
総務部長 町田 吉夫

1. 公告日

平成 29 年 6 月 30 日

2. 調達件名

質量分析装置 1 式保守

3. 訂正内容

2 競争参加資格

(3) 「平成 28・29・30 年度厚生労働省競争参加資格（全省庁統一資格）において、「役務の提供等」の「B」、「C」又は「D」等級に格付けされ、関東・甲信越地域の競争参加資格を有する者であること。」を「平成 28・29・30 年度厚生労働省競争参加資格（全省庁統一資格）において、「役務の提供等」の「A」、「B」又は「C」等級に格付けされ、関東・甲信越地域の競争参加資格を有する者であること。」に訂正する。